

正誤表

画像診断 2023 年増刊号 (Vol.43 No.11) 千葉大学医学部附属病院 画像診断センター 那須克宏先生ご執筆の「9. 大腸」におきまして、以下の通り記載に誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

(2023 年 10 月 6 日作成)

訂正箇所	誤	正
p.A120 本文上から 3行目	皮静脈	脾静脈

(Gakkenメディカル出版事業部)